Calcolo delle pulsazioni proprie e dei modi principali di vibrare mediante funzioni di libreria che risolvono il problema agli autovalori - autovettori
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Rapporti modali
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NORM(O) := auoment Funzione per la normalizzazione della matrice modale (usando questa funzione, nell' uliima riga della matrice modale si ottengono valori unitari
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Metodo A: problema agli autovalori generalizzato
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Metodo B: problema agli autovalori semplice
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Metodo C: problema agli autovalori generalizzato (calcolo dei reciproci delle )
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Metodo D: problema agli autovalori semplice (calcolo dei reciproci delle w)
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